

СИБИРСКИЙ ХАСКИ

Цыпленкова А.О., студентка 2 курса колледжа агротехнологий и
бизнеса

Научный руководитель - Войнаговская С.К., старший преподаватель
ФГБОУ ВО Ульяновский ГАУ

Ключевые слова: хаски, порода, активность, выносливость, работа

Сибирский хаски - впечатляющий спортсмен и верный компаньон. Они обладают динамичным и привлекательным характером. Эти собаки бесспорно красивы, но они могут испытывать терпение своих владельцев, если им не дают достаточно упражнений. Читайте дальше, чтобы узнать больше о сибирских хаски.

Хаски являются красивыми ездовыми собаками. Сибирский хаски обладает обаятельной внешностью, мягким характером, при этом он очень активный, любит возить детей на санях, физические упражнения и игры.

Описание. Самая распространенная внешность хаски – черно-белый или серо-белый окрас шерсти, голубые глаза с темным ободком. Крайне редко встречаются чисто белые псы с голубой радужной оболочкой и с карими глазами встречаются не так часто.

Для хаски характерна густая шерсть, которая способна выдержать самые лютые морозы. Она может придать им вид волков, но хаски намного меньше и имеют курчавые хвосты. Сибирские хаски известны тем, что они тащат сани через Аляску, чтобы доставить спасительную сыворотку больным дифтерией. Сегодня многие хаски с удовольствием выполняют работу и в более теплых частях мира.

Продолжительность жизни. Сибирские хаски, как правило, являются вполне здоровыми собаками и отличаются выносливостью. Для этих собак важно гармоничное соотношение высота и веса, т.к. они должны тащить тяжелые грузы на большие расстояния. В среднем продолжительность жизни составляет от 12 до 14 лет. Рост в холке 20 или 24 дюйма. Большинство сибирских хаски весят от 35 до 60 фунтов.

Несмотря на волчий облик сибирский хаски не сторожевая и не охранная собака. Они слишком дружелюбны! С такими покладистым характером они скорее будут вылизывают незваных гостей, чем прогонять их.

Дрессировка. Собаки этой породы поддаются дрессировке, но слушаться будут только одного члена семьи, того, кого хаски выбрала хозяином. Начните тренировать хаски со щенячьего возраста, чтобы научить молодого хаски, как вести себя. Их владельцы должны быть решительными, но спокойными, так как эти собаки плохо переносят резкие тона. Они любят поощрение и похвалу. Хаски очень энергичны и нуждаются в достаточном количестве физических упражнений. Важно стимулировать как ум, так и тело. Однако, как только дрессировка заканчивается, эта порода может быть удивительно спокойной. При недостаточной физической нагрузке сибирские хаски часто воют, лают, копают.

Физические нагрузки. Движение, хорошие физические нагрузки, длительные прогулки, активные игры – вот стихия этих животных. Они любят работать, особенно с другими собаками или людьми. Езда на велосипеде или бег могут быть хорошими вариантами для владельцев, хотя эти собаки могут вызывать трудности при дрессировке без поводка. Иногда они бросаются в погоню за дикими животными в лесу. Они всегда должны быть под присмотром. Каникросс, мушинг, скиджоринг и байкджоринг - все это популярные виды спорта, которые используют естественное желание хаски бегать и тянуть. Любите ли вы кататься на лыжах, велосипеде, беге или санках, вы можете использовать атлетизм вашего хаски!

Кормление. Когда дело доходит до времени приема пищи, сибирские хаски известны тем, что они «легкие в содержании», требуя относительно небольшого количества пищи для своего размера. Рекомендуемая дневная доза: от 1,5 до 2 чашек высококачественного сухого корма в день, разделенных на два приема пищи. Сколько ест ваша взрослая собака, зависит от ее размера, возраста, телосложения, метаболизма и уровня активности. Собаки индивидуальны, как и люди, и не всем им нужно одинаковое количество еды. Разумеется, что очень активной собаке потребуется больше, чем не активной собаке. Качество корма для собак, который вы покупаете, также имеет значение – чем лучше корм для собак, тем дольше он будет питать вашу собаку.

Линька и уход. Красивая шерсть сибирских хаски удивительно неприхотлива в уходе. Представители породы довольно чистоплотные, они не имеют собачьего запаха и умываются как кошки. Их густую шерсть нельзя побрить или подстричь, только расчесать. Во время линьки собаку вычесывают каждый день, в другое время через день. Конечно, глаза, уши и зубы нуждаются в регулярном уходе. Обязательно подстригите им когти, чтобы они не мешали им бегать.

Проблемы с поведением. В домашних условиях поведение этих милых, на первый взгляд, животных, часто бывает разрушительным. Они грызут диваны, залазят на стулья и столы, воруют еду со столешниц и наносят урон любой вещи, которая «не там лежит». Это почти всегда признак скуки или одиночества. Ну и последнее – как можно чаще бегайте с собакой, она это любит. Физические нагрузки точно пойдут ей на пользу. К тому же, совместная пробежка с четвероногим другом укрепит вашу связь.

Библиографический список:

1. Siberian husky [Электронный ресурс] - Режим доступа: <https://animals.net/siberian-husky>

2. Siberian husky [Электронный ресурс] - Режим доступа: <https://dogtime.com/dog-breeds/siberian-husky#/slide/1>

3. Войнатовская, С.К. Роль чтения в формировании профессионально ориентированной компетенции студентов неязыковых вузов / С.К. Войнатовская // Вестник Челябинского государственного педагогического университета.- 2011.- № 12.- С. 75-83.

4. Фролова, Т.А. Формирование ценностных ориентации студентов высших учебных заведений посредством иностранного языка/ Т.А. Фролова// Аграрная наука и образование на современном этапе развития: опыт, проблемы и пути их решения. Материалы IX Международной научно-практической конференции, посвященной 75-летию Ульяновского государственного аграрного университета имени П.А. Столыпина. – Ульяновск.-2018.-С. 217-219.

SIBERIAN HUSKY

Tsyplenkova A.O

Keywords: husky, breed, activity, endurance, work.

The Siberian Husky is an impressive athlete and loyal companion. These dogs are undeniably beautiful, but they can test their owners' patience if not given enough exercise. Read on to find out more about the Siberian Husky.